



МІСЬКА РАДА МІСТА КРОПИВНИЦЬКОГО

П Р О Т О К О Л № 45

засідання постійної комісії Міської ради міста Кропивницького з питань охорони здоров'я, освіти, культури, молоді і спорту та соціальної політики

від 07 вересня 2020 року

м. Кропивницький

Голова комісії:	М.Гамальчук
Присутні члени комісії:	Л.Матяшова - заступник голови комісії, Т.Волкожа - секретар комісії, О.Капітонова
Відсутні члени комісії:	О.Артюх, А.Ніжнікова, Р.Колісніченко
Запрошені:	Ю.Вовк – начальник управління соціальної підтримки населення Міської ради міста Кропивницького, Л.Костенко - начальник управління освіти Міської ради міста Кропивницького, С.Капітонов - депутат Міської ради міста Кропивницького, В.Яремчук - депутат Міської ради міста Кропивницького

Порядок денний:

1. Про погодження проекту рішення міської ради № 4312 «Про започаткування обов'язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України»

Доповідає: С. Капітонов - депутат Міської ради міста Кропивницького

2. Про погодження *доопрацьованого* (станом на 04.09.2020) проекту рішення міської ради № 4341 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил в східних областях України та членів їх сімей на 2017-2022 роки»

Доповідає: Ю. Вовк – начальник управління соціальної підтримки населення Міської ради міста Кропивницького

3. Про погодження *доопрацьованого* (станом на 04.09.2020) проєкту рішення міської ради № 4342 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки»

Доповідає: Ю. Вовк – начальник управління соціальної підтримки населення Міської ради міста Кропивницького

1. СЛУХАЛИ:

С.Капітонова, який повторно представив проєкт рішення міської ради № 4312 «Про започаткування обов'язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України».

ВИСТУПИЛИ:

Л.Матяшова, яка підтримала запропонований проєкт рішення і зазначила, що виконання Державного Гімну України дійсно необхідне для патріотичного виховання дітей, але запропонувала поступово підійти до цього питання, а саме: необхідно поступово привчати дітей до виконання Державного Гімну України щодня, можливо на уроках музики, досконало вивчити слова та навчити дітей правильно виконувати Державний Гімн України. Коли діти будуть знати слова Державного Гімну України вони по іншому будуть сприймати нововведення, це налаштує дітей до серйозного відношення при виконанні Державного Гімну України та іншого підходу до навчання. Співати Державний Гімн України вони будуть більш осмислено та більш патріотично і запропонувала внести зміни до п. 1.2, а саме: замінити слова «забезпечити обов'язкове» на слово «рекомендувати».

Т.Волкожа, яка підтримала пропозиції депутата Міської ради міста Кропивницького Л. Матяшової та зазначила, що дійсно необхідно поетапно втілювати нововведення. На даний час ні діти, ні батьки не готові виконувати щоденно Державний Гімн України. Необхідно підготуватись, провести роз'яснювальну роботу серед дітей і можливо серед батьків, вивчити слова Державного Гімну України та запропонувала внести пропозиції, а саме: виконувати Державний Гімн України хоча б один раз на тиждень та прибрати в п.1.2. проєкту рішення слово «обов'язково».

С.Капітонов, який акцентував увагу на те, що в місті Кропивницькому дуже патріотичне населення. До війни в учбових закладах Державний Гімн України співали кожний день. І після майдану дійсно посилюється дух патріотизму. Велику роль у закладах загальної середньої освіти відіграватиме настрій педагогічних працівників щодо виконання учнями, вихованцями, педагогічними

працівниками Державного Гімну України. Необхідно дійсно проводити роз'яснювальну роботу серед дітей і можливо серед батьків, запросивши для цього наших військових з 3-го полку. Хай безпосередньо вони розповідають про воєнні дії на Сході.

Л.Костенко, яка надала роз'яснення щодо запровадження у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України та внесла пропозицію, а саме: у назві проекту рішення вилучити слова «започаткування обов'язкового», а також внести зміни до п.п.1.1.,1.2., а саме: слова «забезпечити» замінити на слова «рекомендувати».

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

1. Внести зміни до проекту рішення міської ради № 4312 «Про започаткування обов'язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України», а саме: у назві проекту рішення вилучити слова «започаткування обов'язкового».

2. Внести зміни до п.1.2 проекту рішення міської ради № 4312 «Про започаткування обов'язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України», а саме: слово «забезпечити» замінити на слово «рекомендувати».

Результати голосування:

«за» – 3

«утримались» - 1.

Рішення не прийнято.

Голова комісії запропонував винести проект рішення міської ради № 4312 «Про започаткування обов'язкового виконання учнями, вихованцями, педагогічними працівниками у закладах загальної середньої освіти Державного Гімну України» на розгляд другого засідання двадцять другої сесії Міської ради міста Кропивницького, яке відбудеться 08 вересня 2020 року.

2. СЛУХАЛИ:

Ю.Вовк, яка представила **доопрацьований** проект рішення міської ради № 4341 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил в східних областях України та членів їх сімей на 2017-2022 роки».

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

Погодити *доопрацьований* проект рішення міської ради № 4341 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 759 «Про затвердження Комплексної програми підтримки учасників антитерористичної операції, операції Об'єднаних сил в східних областях України та членів їх сімей на 2017-2022 роки».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

3. СЛУХАЛИ:

Ю.Вовк, яка представила *доопрацьований* проект рішення міської ради № 4342 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки» (станом на 04.09.2020).

В обговоренні питання взяли участь всі члени комісії.

ВИРІШИЛИ:

Погодити *доопрацьований* проект рішення міської ради № 4342 «Про внесення змін до рішення міської ради від 17 січня 2017 року № 760 «Про затвердження Програми соціального захисту та соціальної підтримки окремих категорій населення міста на 2017-2022 роки».

Результати голосування:

«за» – 4 (одноголосно).

Рішення прийнято.

ВИСТУПИЛА:

В. Яремчук, яка ознайомила присутніх з проектом рішення Міської ради міста Кропивницького « Про звернення депутатів Міської ради міста Кропивницького до Кабінету Міністрів України».

Голова комісії

Микола ГАМАЛЬЧУК

Секретар комісії

Тетяна ВОЛКОЖА